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Oprava památkově chráněné 
zdi hřbitova v Lubině bude  
nakonec o něco levnější  
Rozpočet počítal s 3,2 miliony korun, ale 
nakonec byla vybrána firma, která zídku 
opraví o víc než milion levněji.  
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Radnice vyzvala Kopřivničany, 
aby pomohli vybrat budoucí 
čestné občany města  
Čestná občanství by mohlo město udělit 
a slavnostně předat vybraným  
osobnostem letos na podzim. 
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Deště zvedaly hladiny řek,  
Lubina ve středu dosáhla  
1. povodňového stupně  
Voda v řece ale neškodila, hasiči pomáhali 
jen s průsaky spodních vod do sklepu 
domu ve Vlčovicích. 
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Oba bratři Sochové si připsali  
hattrick a přiblížili kopřivnické 
fotbalisty k zisku titulu  
FC Kopřivnice zažívá v 1.B třídě snovou 
sezonu. Z dvaadvaceti zápasů prohráli 
jen dvakrát a slavit mohou už v sobotu. 

strana 8

Zhruba devět set návštěvníků využilo v sobotu večer možnosti netradiční prohlídky Technického muzea Tatry. V tomto týdnu festival 
Muzejních nocí pokračuje v Galerii Tokivo a příští pátek se pak zapojí Muzeum nákladních automobilů Tatra.  FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Městská rada v úterý schválila zřízení 
dalších dvou přípravných tříd ve městě. Kromě ZŠ dr. Milady 
Horákové, která přípravnou třídu jako jediná aktuálně má a už 
dříve její otevření potvrdila i pro příští školní rok, ji od září ote-
vřou také na ZŠ 17. listopadu a ZŠ Emila Zátopka. Nabízet tuto 
formu předškolního vzdělávání tak budou nově všechny velké 
základní školy ve městě s výjimkou ZŠ Alšova. „Alšovka měla 
také zájem přípravnou třídu otevřít, ale v její spádové oblasti 
bylo letos pouhých 8 dětí s odkladem docházky a ne u všech 

navíc rodiče chtěli tuto nabídku využít, takže by nebyla napl-
něna ani minimální kapacita,“ vysvětluje David Monsport, mís-
tostarosta Kopřivnice, odpovědný mimo jiné za oblast školství. 

Do konce minulého týdne se do přípravných tříd zřízených 
kopřivnickými školami přihlásilo 34 dětí. Dvanáct z nich bude 
navštěvovat přípravnou třídu na škole dr. Milady Horákové, 12 
by mělo nastoupit na ZŠ 17. listopadu a zbylých 10 na ZŠ Emila 
Zátopka. Tento počet přitom nemusí být konečný. Do příprav-
ných tříd je možné se přihlásit až do naplnění kapacit kdykoliv 
do zahájení školního roku a  dá se předpokládat, že několik 
žáčků přípravným třídám přibude i poté, co na začátku června 
proběhne školní zápis ukrajinských dětí. Ty ale rozhodně ne-
budou v přípravných třídách ani ve školkách ve velkých počtech. 
„Budou to maximálně jednotky dětí. V celém městě aktuálně 
evidujeme asi 13 dětí v předškolním věku, kterých by se nástup 
do přípravných tříd mohl týkat. Zároveň jsme jejich rodiny 
obeslali dopisem a většina se nám vrátila jako nedoručitelná, 
tudíž zde rodiny už asi nejsou,“ okomentoval aktuální situaci 
Břetislav Orlík, vedoucí odboru školství, kultury a  sportu na 
kopřivnické radnici.                                     (Pokračování na straně 2) 

Radnice jedná s podnikateli o mobiliáři i úpravách budov

K ZŠ dr. Milady Horákové, která přípravnou 
třídu provozuje i nyní, se od září přidají  
Základní školy 17. listopadu a Emila Zátopka. 
To by mělo pomoci uvolnit místa ve školkách.

Na akci Žijte s námi sportem si přišly vyzkoušet různé aktivity téměř dvě 
stovky zájemců.                                                           FOTO: SOŇA SMOLÁKOVÁ

ASK uspořádala dvě 
sportovní akce

Kopřivnice (hod) – V  pondělí 
15. května odpoledne proběhla na 
zimním stadioně v rámci kampaně 
Týden pro rodinu akce s  názvem 
Žijte s  námi sportem. Zástupci 
osmi klubů patřících pod Asociaci 
sportovních klubů Tatra Kopřiv-
nice připravili pro děti úkoly, bě-
hem nichž si vyzkoušely různé po-
hybové aktivity.  

Ty pro ně byly přichystány ne-
jen v tělocvičnách, ale i na umělém 
povrchu stadionu. Největší zájem 
byl o horolezeckou stěnu. Do akce 
se zapojili horolezci, sportovní pří-
pravka, vzpěrači, karatisté, boxeři, 
šachisté, ASPV (Sport pro všechny), 
senioři. Celkem se akce zúčastnilo 
180 lidí, z toho si kartičku vyzvedlo 
a úkoly podle ní plnilo 85 dětí.  

 (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

2. června – Součástí oslavy Dne dětí 

bude i připomínka 50 let fungování 

kopřivnického domu dětí a mládeže. 

3. – 4. června – Na zkušebním 

polygonu Tatry se uskuteční další 

ročník Kopřivnických dnů techniky. 

Kopřivnice (dam) – Zatímco plochy 
v centru města jsou stále ještě staveniš-
těm, radnice už intenzivně pracuje na 
budoucí vizuální kultivaci komerčních 
objektů v  centru města a  provozoven, 
které v nich sídlí. Už  5. dubna proběhla 
na radnici první informativní schůzka, 
na které se vedení města a  pracovníci 
příslušných radničních odborů sešli 
s podnikateli působícími v centru a ma-
jiteli zmíněných objektů. 

„Tehdy jsme nastínili naše představy 

o  tom, jak mohou podnikatelé přispět 
ke kultivaci centra, a  navrhli, jak jsme 
schopni v této věci z pozice města po-
moci. Vyslechli jsme si také připomínky 
a  kritiku některých částí plánu. Od té 
doby probíhají individuální jednání se 
zástupci každé provozovny v  centru 
a hledáme cesty, jak sladit vize o podobě 
budoucího centra s potřebami a před-
stavami podnikatelů,“ uvedl starosta 
Adam Hanus. 

Přednostně proběhly schůzky s pod-

nikateli, kteří v  rámci svých podniků 
chtějí provozovat i  letní zahrádky. Ka-
várna U Kašny, cukrárna Rimini, pivnice 
Black Cat a Czech Hookah Club Monstr  
budou mít k  dispozici každá 50 metrů 
čtverečních plochy.  

V plánech jsou ještě dvě další stejně 
velké plochy jako rezerva pro případ, že 
by se v  centru objevil další zájemce 
o  venkovní posezení před svou provo-
zovnou. 

 (Pokračování na straně 3) 

Tři místní základní 
školy hlásí dostatek  
zájemců pro otevření 
přípravných tříd

Žáci osmých a devátých tříd sestavovali 
žebříček 10 příležitostí a problémů

Kopřivnice (hod) – Po pěti letech 
proběhlo před týdnem v  úterý 
16. května na radnici Fórum mladých. 
Žáci osmých a  devátých tříd ze šesti 
místních základních škol diskutovali 
o  tom, co by se mohlo v  Kopřivnici 
změnit, na co by se měla radnice za-
měřit. Sestavovali žebříček deseti pří-
ležitostí či problémů. 

V úvodu místostarosta David Mon-
sport, jenž má v gesci školství, připo-
mněl nejen žebříček sestavený na fóru 
před pěti lety, ale i  to, jakých doznal 
změn, když prošel hlasováním na ško-
lách. Přítomní se tak dozvěděli, že 
první dvě aktivity z žebříčku už město 
realizovalo. Obnovené poslední zvo-
nění proběhne letos na konci června, 
rekonstrukce letního stadionu už 
z  větší části proběhla. Třetí aktivitou 
v pořadí bylo zřízení útulku pro opuš-
těné toulavé kočky – realizovala jej sou-

kromá osoba. „Paní sice nezřídila útu-
lek, ale sama založila spolek, kočky má 
doma, kde jí s  péčí pomáhají další 
osoby, které o kočky pečují a na pře-
chodnou dobu je mají v  péči, než se 
jich ujme někdo na stálo,“ upřesnil 
místostarosta. 

Následně se pak ve skupinách roz-
dělených do pěti oblastí – doprava, vý-
chova a vzdělávání, životní prostředí, 
zdravý životní styl a volný čas – zamý-
šleli nad tím, co se jim líbí, co se za po-
slední tři až čtyři roky ve městě reali-
zovalo. Své návrhy mohli přímo 
konzultovat s  pracovníky příslušných 
odborů radnice. Poté měli formulovat 
to, co se jim naopak ve městě nelíbí a 
co by se mělo změnit. Následně pak 
mladí přidělovali v  každé oblasti dva 
body podle osobních preferencí a toho, 
jak vybrané problémy u  jednotlivých 
stolů cítí.       (Pokračování na straně 2) 



(Dokončení ze strany 1) 
Po sečtení výsledků bodů 

pak zástupci z každé skupiny 
prezentovali všechny pro-
blémy, které zahrnuli do že-
bříčku, včetně dvou, které zís-
kaly nejvíce bodů. Do konečné 
tabulky, ze které bylo sesta-
veno pořadí prioritních ná-
vrhů, postoupily dva, na kte-
rých se u  stolu shodli. Opět 
následovalo hlasování. V něm 
mohl každý přidělit dva hlasy 
jednomu nebo po jednom 
hlasu dvěma navrženým akti-
vitám. Nejvíc hlasů získal ná-
vrh vybudovat cyklostezku ve 
směru na Štramberk a Frenštát 
pod Radhoštěm. Druhou akti-
vitou bylo zlepšení stravy ve 
školách.  

„Jelikož se mladého fóra 
zúčastnil jen vzorek žáků, na-
vazuje na akci anketa mezi 
všemi žáky druhého stupně 
zúčastněných škol, abychom 
zjistili, zda pořadí 10 příleži-
tostí či problémů naformulo-
vaných a  odhlasovaných na 
mladém fóru odpovídá názoru 
spolužáků, kteří se fóra účast-

nili. Samotné hlasování pro-
bíhalo na internetu v době od 
17. do 24. května. Výsledky pak 
zástupci mladých budou pre-
zentovat na diskuzním fóru 
s názvem Plánujme společně, 
které se uskuteční ve čtvrtek 
25. května,“ upřesnila, jak 
bude s  výsledky naloženo, 
Ivana Holubová, koordiná-

torka Zdravého města a místní 
Agendy 21. 

S prací zúčastněných žáků 
byl spokojen i  místostarosta. 
„Děkuji vám za vaše podněty, 
diskuzi. Věřím, že se potkáme 
i  na dalších akcích, abychom 
se mohli pobavit o tématech, 
které vás zajímají,“ poděkoval 
na závěr setkání místostarosta 

David Monsport. S nasazením 
i samotnou prací mladých lidí 
byl spokojen i  Petr Herman 

z národní sítě Zdravých měst 
ČR, jenž akci spolumoderoval. 
„Odvedli jste skutečně dobrou 

práci, která má smysl. Radnice 
se určitě vašimi podněty bude 
zabývat,“ řekl Petr Herman. 
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V lokalitě na Holotě v Lubině probíhá výstavba hrázky a odvodňovacího příkopu, které mají za-
bránit zaplavování zahrad a sklepů nedalekých domů.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Odborníci informovali rodiče o školní zralosti dětí
Kopřivnice (dam) – Odborné argu-

menty, proč může být přípravná třída 
vhodnou alternativou pro opakování po-
sledního ročníku mateřské školy, ale také 
praktické informace o jejich fungování, se 
dozvěděli účastníci besedy Školní zralost 
a připravenost, která proběhla v  úterý 
16. května na půdě kopřivnické radnice. 
Dvouhodinové diskuze se účastnily asi tři 
desítky lidí a  necelá polovina dorazila 
proto, že aktuálně řeší otázku, zda své dítě 
do přípravné třídy přihlásit. 

Besedu zahájil místostarosta David 
Monsport, který vysvětlil důvody, proč se 
město rozhodlo fungování přípravných 
tříd podporovat. Následovalo vystoupení 
Pavla Bílka, vedoucího zdejší pedagogicko-
psychologické poradny. Ten přítomným 
vysvětlil, co je to školní zralost a ve struč-
nosti sdělil, jaké základní emocionální 
a  sociální dovednosti či znalosti má dítě 
mít před tím, než nastoupí do první třídy. 

Následně dostala slovo speciální pe-

dagožka a logopedka Barbora Kopelcová. 
Od ní se rodiče dozvěděli, jaké jazykové 
schopnosti má dítě mít, aby to nekompli-
kovalo výuku čtení a psaní a dítě zbytečně 
nezažívalo neúspěch. „Nevyzrálé dítě není 
hloupé, ale pokud je vystavováno tlaku, na 
který není připraveno, protrápí se celou 
školní docházkou,“ vysvětlovala Barbora 
Kopelcová. Ta se s psychology z poradny 
shodla na tom, že posouzení vhodnosti 
přípravné třídy je u každého dítěte indivi-
duální. Nicméně nástup do nového pro-
středí a nové podněty mají potenciál před-
školáka s odkladem rozvíjet intenzivněji, 
než když pokračuje v zajetých kolejích po-
sledního ročníku mateřské školy. Tam 
často fungují smíšené kolektivy s mladšími 
dětmi a program není uzpůsoben pouze 
pro potřeby předškoláků. Zároveň pří-
pravné třídy nelze chápat jako zázračná 
místa, která bez dalšího vyřeší například 
diagnostikované vývojové poruchy učení 
nebo chování. 

Díky přítomnosti ředitelů všech míst-
ních škol, které budou přípravné třídy pro-
vozovat, se účastníci mohli dozvědět řadu 
podrobností z  běžného provozu, návaz-
nosti na školní družinu i samotného ob-
sahu nebo personálního zajištění výuky 
v přípravných třídách. Dozvěděli se také, 
kde konkrétně budou třídy v rámci škol-
ních budov situovány a  jak budou vyba-
veny. O dobrých zkušenostech s fungová-
ním i  viditelných pokrocích dětí 
navštěvujících přípravné třídy promluvila 
Jana Neničková, ředitelka ZŠ dr.  Milady 
Horákové, která jako jediná z místních ak-
tuálně přípravnou třídu provozuje. Ve 
druhé polovině besedy pak došlo přede-
vším na dotazy z publika. Ty směřovaly na 
výhody přípravných tříd, výběr pedagogů, 
zapojení asistentů, dobu fungování školní 
družiny, ale třeba i na možnosti krátkodo-
bého zaparkování u  školních budov 
v době, kdy děti do školy nastupují nebo 
z ní odcházejí. 

Oprava historické hřbitovní zdi v Lubině bude o něco levnější
Lubina (dam) – Zeď hřbitova v Lubině 

se podaří opravit podstatně levněji, než se 
původně předpokládalo. Položka ve výši 
3,2 milionu korun na opravu 106 metrů 
dlouhé památkově chráněné zdi na hřbi-
tově v Lubině byla při březnovém projed-
návání úpravy rozpočtu jedním z nejvíce 
diskutovaných výdajů. Nyní už je jasné, že 
v této položce rozpočtu budou úspory. Ra-
dou schválená firma se totiž opravu zavá-

zala realizovat za 2,1 milionu korun. 
Úspora takřka 1,1 milionu korun přitom 
nebude na úkor památkové ochrany.  

„Části zdi jsou rozpadlé a bude nutné 
je postavit znovu, jiné části zídky jsou ve 
špatném stavu a  budou pod dohledem 
památkářů rozebrány a znovu sestaveny,“ 
vysvětlil postup prací Adam Ondrašík, ve-
doucí odboru majetku města. Úspory 
v rozpočtu se podařilo dosáhnout i přesto, 

že o  zakázku se ucházela pouze jediná 
firma.  

Nutná oprava poškozené zdi se bude 
řídit všemi doporučeními památkářů. 
Stavba na hřbitově, který je situován v bez-
prostředním sousedství památkově chrá-
něného kostela sv. Václava, by měla začít 
začátkem června. Oprava by pak měla být 
dokončena nejpozději do 30. září, tedy 
před tradiční poutí v Lubině.  

Bagry už budují opatření, která 

máji chránit Holotu před vodou
Kopřivnice (dam) – Zhruba před měsícem začala stavba 

protipovodňových opatření, která mají zabránit zaplavování 
zahrad a domů lidí bydlících v Lubině v lokalitě na „Holotě“. 
Oblast mezi korytem řeky Lubiny a silnicí I/58 ve směru na 
Příbor byla při přívalových deštích nebo dlouhotrvajících vy-
datných srážkách pravidelně zaplavována vodou z polí. Tomu 
má napříště zabránit 0,6 až 1,5 metru vysoká hrázka s  prů-
lehem, který umožní částečné odvedení přebytečné vody a pří-
padně její vsáknutí bez toho, aby ohrožovala majetky obyvatel 
Holoty. 

Aktuálně už jsou hotovy vynucené přeložky plynovodu 
a dokončeno už je také kanalizační potrubí pod silnicí a její 
vyústění do řeky Lubiny. Celková délka dešťové kanalizace 
bude 83 metrů a na ni naváže již zmíněný odvodňovací příkop 
s  hrázkou různé výšky dosahující délky 484 metrů. „Zemní 
práce probíhají dle plánu, ale nějaký čas ještě zaberou. Kom-
pletně dokončená má stavba být v září. Spolupráce s dodava-
telskou firmou je zatím příkladná, a je tak možné, že hotovo 
bude dokonce o něco dříve,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru 
rozvoje města na kopřivnické radnici. Každopádně už před 
svým finálním dokončením by stavba měla domy a zahrady 
ve svém okolí před zaplavením alespoň částečně chránit. 
Možná, že částečně pomohla už při deštích z minulého týdne.  

Oblast na Holotě má vysokou hladinu podzemní vody. 
V lokalitě v minulosti byly rybníky a potok, který odváděl po-
vrchové i spodní vody. Po zrušení rybníků a také postupným 
zasypáváním odvodňovacích příkopů s  postupujícím zasta-
vováním území bylo potřeba řešit jeho protipovodňovou 
ochranu. Ta se začala plánovat už v roce 2018. Kromě samotné 
technické přípravy projektu radnice musela vyřešit i majetkové 
vztahy k pozemkům, na kterých se staví, a dohodnout se s je-
jich místními majiteli. Stavbu za bezmála 12 milionů korun 
bude z větší části financovat dotace z Operačního programu 
Životní prostředí. I díky ní musí být stavba nejen dokončena, 
ale také zaplacena a administrativně uzavřena do konce le-
tošního roku. 

Úřad zjišťuje 

spokojenost
Kopřivnice (red) – Ještě 

v tomto týdnu pokračuje prů-
zkum spokojenosti občanů se 
službami radnice a  s  přístu-
pem jejích úředníků. Klienti 
městského úřadu jsou na od-
chodu požádáni o  zpětnou 
vazbu a  vyplnění krátkého 
anonymního dotazníku. 

Lidé mohou úředníky 
známkovat jako ve škole od 
jedničky do pětky. Kromě toho 
se klienti mohou vyjádřit k vy-
řízení své žádosti, čekací době, 
dostupnosti a prostředí úřadu, 
odbornosti a  osobnímu pří-
stupu úředníků a podobně. 
V dotazníku nechybí ani dotaz 
na preferované způsoby ko-
munikace a  otázka, zda lidé 
vědí o možnosti vyřizování ně-
kterých agend prostřednictvím 
Portálu občana. 

Žáci osmých a devátých tříd sestavovali žebříček 10 příležitostí a problémů

Tři místní základní školy...
(Dokončení ze strany 1) 
Přípravné třídy jsou určeny pro děti s odkladem školní 

docházky, případně mohou sloužit jako náhrada posled-
ního ročníku mateřské školy. Doporučili to odborníci z pe-
dagogicko-psychologické poradny. Ve třídě může být ma-
ximálně 15 dětí. Minimální počet, při kterém bude kraj 
hradit personální náklady, je deset dětí v každé třídě. Kraj 
bude také schvalovat zřízení plánovaných přípravných tříd. 
„Máme z krajského úřadu příslib, že otevření přípravných 
tříd bránit nebudou. Jako město jsme pak byli připraveni 
dokrýt náklady na provoz přípravných tříd tam, kde by ne-
bylo dosaženo minimálního počtu žáků, ale ukazuje se, 
že to nebude potřeba,“ říká místostarosta Monsport.  

Město bude muset se zřízením nových přípravných tříd 
počítat také s určitou investicí do jejich vybavení. Podle 
místostarostových slov nebudou potřeba žádné stavební 
úpravy, protože školy využijí existující prostory, které vy-
hovují potřebám přípravných tříd. „Bude ale nutné do-
koupit chybějící vybavení tříd jako nábytek, šatní skříňky 
nebo některé pomůcky. Aktuálně sbíráme požadavky jed-
notlivých ředitelů škol. Podle předběžných propočtů to 
bude představovat výdaj 500 až 600 tisíc korun,“ doplnil 
místostarosta Monsport. 

Žáci osmých a devátých tříd místních základních škol sestavovali na fóru žebříček problémů 
a příležitostí, kterými by se město mělo zabývat.                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Senioři se v areálu Vanaivan bavili při outdoorových aktivitách, které pro ně připravili skauti. 
FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Radnice jedná s podnikateli o mobiliáři...
(Dokončení ze straně 1) 
„V případě kavárny U Kašny 

a  Monstru jsme se už dohodli na 
používání mobiliáře, tedy stolů, 
židliček nebo slunečníků, které na 
své náklady pořídí město. U dalších 
dvou provozoven ještě budeme 
muset přání podnikatelů a  před-
stavy města sladit,“ říká Jiří Štěpán, 
vedoucí odboru rozvoje města na 
kopřivnické radnici. Provozovate-
lům cukrárny a pivnice podle jeho 
slov nevyhovuje navržený typ ná-
bytku. Mají navíc zájem své za-
hrádky zastřešit a ideálně provozo-
vat celoročně. „V tuto chvíli chceme 
společně s městským architektem 
a studiem Kamila Mrvy jako auto-
rem architektonického řešení cen-
tra hledat decentní kompromisní 
řešení, které uspokojí podnikatele 
a  zároveň se do nového centra 

města bude hodit,“ doplnil Jiří Ště-
pán. 

Radnice chce podle starosty 
města podnikatele pozitivně moti-
vovat. „V červnu budeme schvalo-
vat vyhlášku, která umožní bez-
platný zábor veřejného prostran- 
ství za předpokladu, že zahrádka 
bude odpovídat nastaveným este-
tickým standardům,“ prozradil sta-
rosta Adam Hanus. Město chce po-
skytnutím návrhu i  finančně 
podpořit také kompletní změnu 
označovaní provozoven v  centru 
a  jejich výloh. Proběhlo už napří-
klad jednání s manažerem hračkář-
ského řetězce Pompo a  po vzá-
jemné dohodě se řeší nová forma 
označení jejich kopřivnické pro-
vozovny. Podobné to má být také 
v  případě dalších provozoven 
v centru města. 

Následně bude město připra-
vovat také dotační program, s jehož 
pomocí mají majitelé objektů 
v centru očistit a estetizovat fasády 
svých budov centru města. Ten by 
měl být připraven k  projednání 
pravděpodobně v zářijovém zastu-
pitelstvu. „Se všemi, se kterými jed-
náme, se nám daří najít společnou 
řeč. Nikdo se kategoricky neposta-
vil proti úpravám, které navrhu-
jeme, a o detailech je vždy možné 
jednat,“ doplnil starosta Adam Ha-
nus s  tím, že věří tomu, že ne-
dlouho po dokončení veřejných 
ploch v  centru významně změní 
tvář i  provozovny a  budovy, které 
ho lemují. Připomněl rovněž, že 
město například už připravuje pro-
měnu vstupu do kulturního domu, 
který také bude korespondovat s re-
vitalizovaným centrem Kopřivnice.

Skauti připravili pro 
seniory aktivity

Kopřivnice (hod) – Po covidové 
pauze opět mohla proběhnout spor-
tovní akce v areálu Vanaivan. V úterý 
16. května se dvacítka seniorů bavila 
při outdoorových aktivitách, které pro 
ně připravili místní skauti. Ti pro ně 
připravili osm zajímavých úkolů. Se-
nioři se rozdělili do tří družstev, 
v nichž postupně plnili jednotlivé dis-
ciplíny. V  průběhu soutěží museli 
prokázat nejen svou fyzickou zdat-
nost, představivost, znalost či kreati-
vitu, ale zejména schopnost domluvit 
se, vzájemně si pomoci či poradit.  

Outdoorové dopoledne při plnění 
úkolů uteklo poměrně rychle. „Seni-
oři se při plnění připravených disci-
plín bavili a akci si pochvalovali. Další 
sportovní aktivita z projektu Aktivní 
senior 2023 se uskuteční 29. června, 
kdy se bude hrát minigolf,“ uvedla 
Pavla Žáčková, pracovnice sociálního 
odboru, která má aktivity pro seniory 
na starosti.  

Dobrovolní hasiči ve Vlčovicích při odčerpávání vody z nevyužité studny, která se zaplnila při vy-
trvalých deštích a tlačila spodní vodu do sklepa rodinného domu.               FOTO: DALIBOR HIPÍK

Lubina vystoupala 
nad 150 centimetrů

Vlčovice (dam) – Vytrvalé a místy vydatné 
deště v první polovině minulého týdne zvedaly 
hladiny řek a potoků. Na toku Lubiny dokonce 
vodohospodáři zaznamenali první stupeň po-
vodňové aktivity. Nad 140 centimetrů, což je 
právě hranice nejnižšího povodňového stupně, 
Lubina ve Vlčovicích vystoupala ve středu 17. 
května v  brzkých ranních hodinách. Hladina 
pak kulminovala během dopoledne zhruba na 
výšce 155 centimetrů a  následně začala po-
zvolna klesat. Pod první povodňový stupeň hla-
dina poklesla okolo 19. hodiny. Voda neopustila 
koryto, a  tak samotná řeka škody nepůsobila. 
Vlčovičtí hasiči ale přesto vyrazili k zásahu, aby 
odčerpali vodu, která se tlačila do sklepa jed-
noho z domů. „Spodní vodu jsme odčerpávali 
pomocí čerpadla, kalovým čerpadlem jsme ná-
sledně preventivně vyčerpali nepoužívanou 
studnu, která pravděpodobně zvyšovala hladinu 
spodní vody. Nakonec jsme ještě ve sklepě vy-
tvořili hrázku z pytlů s pískem u místa, kde se 
voda tlačila přes podlahu,“ popsal zásah Dalibor 
Hipík, zástupce velitele SDH Vlčovice.

Radnice sbírá návrhy na udělení čestných občanství a titulů osobnost města
Kopřivnice (dam) – Seznam čest-

ných občanů Kopřivnice by se mohl 
ještě letos rozrůst o další jména. Stát 
se tak má u  příležitosti aktuálního 
pětasedmdesátého výročí povýšení 
Kopřivnice na město.  

„V tuto chvíli jsme připraveni při-
jímat návrhy na udělení čestného 
občanství nebo titulu významná 
osobnost města ze strany místních 
občanů a  spolků,“ říká starosta 
Adam Hanus. Samotné slavnostní 
předání čestných občanství by se po-
dle jeho slov mělo uskutečnit během 
podzimu. Tomu ale bude předcházet 
řada procesních kroků.   

Návrhy budoucích nositelů čest-
ných občanství či laureátů titulu vý-
znamná osobnost města Kopřivnice 
bude radnice přijímat do konce 
června. „Následně bude dle došlých 
návrhů ustavena pracovní skupina, 
v  níž budou například i  odborníci 
z  oblastí, ve kterých nominované 
osobnosti působily nebo působí. Ta 
došlé návrhy posoudí a  doporučí 
radě a  zastupitelstvu města vyzna-
menání udělit, či nikoliv,“ uvedla 
mluvčí kopřivnické radnice Lucie 
Macháčková s tím, že poslední slovo 
budou mít zastupitelé.  

Návrhy na udělení čestného ob-

čanství nebo titulu významná osob-
nost mohou Kopřivničané dle plat-
ných pravidel podávat kdykoliv, ter-
mín do konce června je určen jen 
proto, aby bylo reálné stihnout 
schvalovací proces a připravit slav-
nostní předání. Navrhovat osob-
nosti, které si zaslouží vyzdvihnout, 
mohou lidé prostřednictvím formu-
láře dostupného na webu města. 
V  něm musí být uvedena základní 
životopisná data o  navrhované 
osobě a  také zdůvodnění, proč by 
právě ona měla být zařazena mezi 
čestné občany města. Čestné občan-
ství města je určeno osobnostem, 

které se významnou měrou prosadily 
buď ve společenské, politické, vě-
decké, technické, hospodářské kate-
gorii, anebo dosáhly významných 
úspěchů na poli uměleckém, spor-
tovním, publicistickém či literárním 
v České republice. Uděleno může být 
jak žijícím osobnostem, tak in me-
moriam.  

Aktuální seznam čestných ob-
čanů a občanek Kopřivnice čítá 130 
jmen. Velká část z nich je v povědomí 
široké veřejnosti pozapomenuta. 
Jsou mezi nimi ale i  slavní rodáci 
jako Emil Zátopek, Zdeněk Burian, 
zakladatel zdejší kočárovky Ignác 

Šustala. Čestné občanství bylo v mi-
nulosti uděleno také Petru Bez-
ručovi, Janu Masarykovi a preziden-
tům Masarykovi, Benešovi či Klau- 
sovi. V  seznamu jsou ale i kontro-
verzní jména Klementa a  Marty 
Gottwaldových, Zdeňka Nejedlého 
či Zdeňka Fierlingera. Naposledy se 
klub čestných občanů Kopřivnice 
rozrostl v roce 2018, kdy se jimi stali 
někdejší starosta Josef Jalůvka, pe-
dagog Ladislav Cvíček, Ladislav Kos-
telník, který se jako amatérský ar-
cheolog zasloužil o  záchranu Šo- 
stýna, legendární konstruktér Hans 
Ledwinka a autokrosař Alois Havel.  

ASK uspořádala dvě...

Kopřivnice získala dotaci na KOPRtoUR
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická rad-

nice obdržela od Moravskoslezského 
kraje dotaci ve výši 130 tisíc korun na pro-
jekt s názvem KOPRtoUR, který navazuje 
na předchozí Kopřivnický GLOBUS z roku 
2021 a  loňský projekt Kopřivnická TR-
VALKA.  

„Název projektu KOPRtoUR jsme po-
užili jako symbol dlouholeté cesty Kopřiv-
nice postupovat ve všech oblastech roz-
voje města koncepčně a udržitelně. Letos 
na podzim tomu bude 20 let, co Zastupi-
telstvo města Kopřivnice schválilo dekla-
raci o přistoupení k mezinárodnímu pro-
jektu Zdravé město pod záštitou Světové 
zdravotnické organizace a dále tímto do-
kumentem potvrdilo záměr vlastního 
udržitelného rozvoje v souladu s kritérii 
místní Agendy 21, jedné z metod řízení 
kvality vytvořené za tímto účelem pro 
města a obce,“ okomentoval nový projekt 
místostarosta David Monsport, garant 

Zdravého města a místní Agendy 21. 
Radnice ve spolupráci s dalšími orga-

nizacemi připravila aktivity na podporu 
globálního rozvojového vzdělávání na zá-
kladních školách, které dále doplňuje 
o novinky pro širokou veřejnost. „V plánu 
jsou tradiční komunitní osvětové akce, 
komentované vycházky do místní přírody 
s  odborníky, aktivity na podporu zdra-
vého pohybu a zdraví obyvatel, jako jsou 
Do práce na kole, dny s fyzioterapeutkou, 
akce pořádané v rámci Týdne pro rodinu 
a další. Podpořeno bylo také pokračování 
pilotního vzdělávání v  mateřských ško-
lách Architektura do školek nebo příprava 
nového zdravotního plánu města,“ při-
blížila projekt Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a  místní Agendy 
21. 

Celkové náklady na projekt se pohy-
bují ve výši 260 tisíc korun, přičemž zís-
kaná dotace pokryje 50 % nákladů.  

(Dokončení ze strany 1) 
Poděkování patří klubům ASK Tatra za per-

fektní organizaci a všem, kteří přišli ‘žít s námi 
sportem‘ a  Zdravému městu Kopřivnice,“ 
uvedla Soňa Smoláková, prezidentka pořádající 
ASK Tatra Kopřivnice. 

Ve čtvrtek 17. května se konal turnaj rodin-
ných týmů v herně stolního tenisu v Základní 
škole sv. Zdislavy, který pořádali tenisté patřící 
rovněž pod ASK Tatra Kopřivnice. Turnaje se 
zúčastnilo 8 dvojic. 

V rámci jarní akce byla 
zlikvidována tři vozidla

Kopřivnice (hod) – Každoroční akce na bez-
platnou likvidaci autovraků proběhla v sobotu 
13. května. Akci, během níž jsou přijímána vo-
zidla k  ekologické likvidaci, pořádala kopřiv-
nická radnice ve spolupráci s autovrakovištěm 
v Ženklavě. Letos byla předána tři vozidla, což 
je stejně jako při loňské jarní akci. „Všechna vo-
zidla jsme museli odtáhnout. Všechna byla 
z Kopřivnice,“ upřesnil Milan Petr, majitel vra-
koviště v Ženklavě.  

Deset minut před dvacátou hodinou 18. května 
34letý muž z  Kralup nad Vltavou, který řídil vozidlo 
zn.  Škoda Roomster, nedodržel na křižovatce ulic 
Kpt. Jaroše a Štefánikova bezpečnostní vzdálenost a vra-
zil do před ním stojícího vozidla zn. Subaru XV. To řídila 
37letá žena z Novojičínska, která zastavila v prostoru 
křižovatky dle dopravní značky „Stůj, dej přednost“. Ři-
dič škodovky přední částí svého vozu narazil do zadní 
části vozu subaru. Při této kolizní situaci nedošlo ke 
zranění žádné osoby, celková hmotná škoda na majetku 
byla vyčíslena na finanční částku ve výši 130 tisíc korun. 
Orientační dechová zkouška vyzněla u  řidičky nega-
tivně, zato dechové zkoušky prokázaly, že 34letý muž 
řídil vůz pod vlivem alkoholických nápojů. Byly mu  na-
měřeny hodnoty téměř 1,4 promile alkoholu v dechu 
a i test na přítomnost jiných omamných a psychotrop-
ních látek či jedů v jeho těle prokázal pozitivní výsledek 
na amfetamin. Muž se odmítl podrobit lékařskému vy-
šetření, proto mu bylo na místě zakázáno řízení všech 
motorových vozidel do dalšího rozhodnutí a  byl za-
držen řidičský průkaz. Již nyní je podezřelý z naplnění 
skutkové podstaty přečinu ohrožení pod vlivem návy-
kové látky. Celá záležitost je v prověřování ze strany no-
vojičínských dopravních policistů a kriminalistů.

STÍNY
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Jedním z 22 tanečních čísel tradičního Jarního koncertu ZUŠ Z. Buriana byla i choreografie Láska 
na lodi v podání absolventek prvního stupně.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Opavské studentské divadlo Štěk otevřelo v pátek letošní nesoutěžní přehlídku dětského, student-
ského a jinak mladého divadla Bedna, pořádanou místním DDM.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Komorní orchestr bude hrát barokní hudbu
Příbor (dam) – Studentský smíšený sbor 

Musica Priborensis a Komorní orchestr Kopřiv-
nice přispějí společným koncertem duchovní 
hudby k oslavám 120. výročí založení příbor-
ského Masarykova gymnázia. Koncert nazvaný 
jednoduše ‘Gloria’ se uskuteční v  neděli 28. 
května v kostele sv. Valentina stojícím naproti 
budově gymnázia. 

Sbor vzniklý před čtyřmi lety za spolupráce 
Masarykova gymnázia Příbor a Lidové konzer-
vatoře a  Múzické školy v  Ostravě vede sbor-
mistryně Blanka Hrubá a ke spolupráci si při-
zvali Komorní orchestr Kopřivnice, složený 
především z  absolventů a  pedagogů základ-
ních uměleckých škol a vedený dirigentem Pe-
trem Lichnovským. Společně připravili pro-

gram postavený na barokní hudbě. Jádro kon-
certu bude tvořit skladba Gloria in excelsis Deo 
Antonia Vivaldiho. Italský skladatel tento cír-
kevní hymnus zpracoval několikrát, ale publi-
kum v Příboře by se mělo dočkat nejznámější 
verze skladby, v jejíž dvanácti částech partitura 
předepisuje nejen sbor a orchestr, ale také só-
listky. V  programu tak vystoupí sopranistka 
Petra Rybnikářová, mezzosopranistka Kateřina 
Thomke a altistka Anna Škarková. Kromě Vi-
valdiho mše zazní i vybrané písně velikonoč-
ního repertoáru z  takzvaného Příborského 
kancionálu a Air z Orchestrální suity číslo 3 Jo-
hanna Sebastiana Bacha. 

Začátek koncertu je plánován na pátou ho-
dinu odpolední. 

Tokivo představí práce místních tvůrců
Kopřivnice (dam) – Kopřivnická Galerie To-

kivo sídlící v sousedství kopřivnického kostela 
se v pátek 26. května připojí k festivalu Muzej-
ních a galerijních nocí. Galerie bude otevřená 
od 15 do 22 hodin. První dvě hodiny budou vě-
novány výtvarným workshopům určeným nejen 
pro rodiny s dětmi. 

V 17 hodin bude zahájena prodejní výstava 
amatérských umělců z Kopřivnice a okolí. „Byli 
jsme velmi mile překvapeni, kolik lidí na naši 
nabídku vystavit a  případně prodat svá díla 
v naší galerii reagovalo,“ říká provozovatelka ga-
lerie Ivona Königová. Už na začátku týdne byla 
potvrzena účast 15 umělců a další přibývali bě-

hem celého týdne, každý přitom měl možnost 
vystavit až tři svá dílka, což dává tušit, že galerie 
bude opravdu zaplněna. Část vystavujících navíc 
své dílo a nutkání tvořit osobně představí v rámci 
vernisáže výstavy. 

Pohodový podvečer zpříjemní i vůně kávy. 
Konkrétně v 18 hodin bude na programu pre-
zentace pražírny Strakafe z Mniší a křest jejich 
směsi kávy připravené speciálně pro Tokivo. 
Zhruba v  devatenáct hodin pak bude prostor 
pro autorské čtení, ve kterém svá literární díla 
představí místní autor Ondřej Bezstarosti, který 
v galerii vystaví výběr svých koláží a povede i je-
den z připravených workshopů. 

Královská opera nabídne Figarovu svatbu
Kopřivnice (dam) – V neděli 28. května nabízí 

kopřivnické kino další virtuální výlet do Lon-
dýna. Tentokrát na představení legendární Mo-
zartovy opery Figarova svatba v tamní Královské 
opeře. Figarovu svatbu napsal Wolfgang Ama-
deus Mozart společně se svým libretistou Lo-
renzem da Ponte v roce 1786. Společně zpraco-
vali ve své době skandální hru, protože mimo 
jiné odrážela snahy o emancipaci neprivilego-
vané třídy.  

Děj jedné z nejslavnějších oper se odehrává 
během jediného dne na panství hraběte Alma-
viva ve Španělsku. Sloužící Figaro a Susanna jsou 
zamilovaní a plánují svatbu. Vyhlídky na sňatek 
ovšem komplikují nejen choutky hraběte, který 
by měl rád krásnou služku pro sebe, ale také 
dávný Figarův slib manželství Marcellině výmě-
nou za půjčku. To je výchozím stavem pro mi-
lostnou komedii plnou ztřeštěných záměn. Fi-
garo se snaží vrátit hraběte do náruče jeho ženy, 
sloužící cherubín se pomocí převleků pokouší 

uniknout před nástupem k vojsku. Susanna se 
rozhodne pomoci hraběnce vytrestat jejího ne-
věrného manžela, a to vše vyústí ve čtvrtém jed-
nání v sérii předstíraných i vážně myšlených vy-
znání lásky v  noční zahradě zámku. Kompli- 
kovaná zápletka nakonec dospěje k happy endu, 
kdy při nevěře přistižený hrabě znovu pocítí 
lásku ke své choti a  dává svolení k  Figarově 
svatbě. 

Figarova svatba v režii Davida McVicara měla 
premiéru v roce 2006. Za sedmnáct let na reper-
toáru se dočkala řady přeobsazení a úprav, ale 
stále patří k nejoblíbenějším titulům, které Krá-
lovská opera v Londýně nabízí. Záznam, který 
je možné aktuálně vidět na plátnech českých 
kin, vznikl v lednu 2022 a diváci se mohou těšit 
na čtyřhodinovou projekci. Orchestr řídí italský 
dirigent a v hlavních rolích mezinárodního ob-
sazení se objeví Riccardo Fassi, Giulia Semen-
zato a další. Předposlední představení z aktuální 
sezony cyklu Umění v kině začíná v 16.30 h. 

Rolnička zahraje „O koze“
Kopřivnice (dam) – Loutkoherci z  domácího di-

vadla Rolnička připravují další vystoupení. Poslední 
květnovou neděli uvedou další reprízu své Pohádky 
o koze. 

Příběh o mlsné koze Rózince a jejích kamarádech 
z  vesnického dvorečku Rolnička poprvé uvedla už 
v roce 1996 ještě ve svém původním působišti v dnešní 
Vile Machů. O třiadvacet let později se úspěšné před-
stavení vrátilo v obnovené premiéře už na scénu ma-
lého sálu v kulturním domě. „Nyní se k pohádce vra-
címe potřetí, a  jak se zdá, stále je o  ni zájem,“ 
komentuje vyprodané hlediště Alena Svobodová, která 
je nejen autorkou textu hry, inspirované známými po-
hádkovými předlohami, ale je také režisérkou před-
stavení, ve kterém sama i hraje.  

Nejbližší uvedení Pohádky o  koze je v  plánu 28. 
května v deset hodin dopoledne v malém sále kultur-
ního domu. 

Muzejní noc přilákala 
mnoho návštěvníků

Kopřivnice (dam) – Možnosti nahléd-
nout do interiéru či motorového prostoru 
několika exponátů nebo se na dílenském 
lehátku zasunout pod podvozek histo-
rické tatry využilo minulou sobotu 
v rámci Muzejní noci asi 900 lidí. Do Tech-
nického muzea mezi 17. a  22. hodinou 
proudili nejen místní využívající volný 
vstup, ale také lidé ze vzdálenějších míst. 
Kromě netypického nasvícení expozice si 
užili přednášky o  renovaci historických 
motocyklů nebo si muzeum mohli projít 
s pracovními listy a hledat odpovědi na 
otázky z  historie značky Tatra. Pro děti 
byl připraven výtvarný koutek nebo mož-
nost vyfotit se s pohárem před legendár-
ním monopostem T 607.
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Včelaříci 
Na konci dubna jsme s dětmi našeho včelařského kroužku 

Medaříci z Kopřivnice odjeli do malebné obce Morávka (za 
F-M) na soutěž oblastního kola Zlaté včely. Těch kol v rámci 
celé ČR bude 12 s celkovou účastí asi 485 dětí. Na Morávku 
jich přijelo 80 ze 14 včelařských kroužků, 20 ve starší kategorii 
a 60 v mladší. Na slavnostním nástupu byli všichni přivítáni 
hlavním organizátorem Václavem Uherkem. Byla rozpeče-
těna obálka s vědomostními testy, kterými soutěž také začala. 
Pak následovalo mikroskopování, poznávání pomůcek, dře-
vin a jako poslední byla včelařská praxe. A že při tak velkém 
počtu dětí to nebylo lehké, je jasné. Organizace byla skvělá, 
tak po obědě a dokončení úkolů se mohly jít děti vyřádit na 
atletický stadion u školy, kde je s ukázkami čekali místní ha-
siči. Toto byl skvělý nápad a dětem se to moc líbilo. Rozha-
zovaly a smotávaly hadice. Házely míčky do koše, běhaly. Po-
mocí vodní stříkačky shazovaly plechovky. Také si vyzkoušely 
masáž srdce na figuríně. Že to není nic lehkého, si měli mož-
nost vyzkoušet i dospělí. Také je skvěle pobavil klaun Pepino. 
Mimo jiné je naučil dělat velké bubliny. 

V  neděli po snídani všichni odešli do hotelu Partyzán, 
kde zhlédli pohádkové přestavení a po něm pak došlo k vy-
hodnocení celé soutěže. Každý byl odměněn zlatou medailí 
a  nějakou drobností od sponzorů. Nejlepší pak byli odmě-
něni hodnotnými věcnými cenami. Nejlepší ze starší kate-
gorie pak postoupili do celostátního finále do Nasavrk.  

Za skvěle zvládnutou organizaci celé soutěže a další čin-
nosti patří poděkovat celé partě lidiček kolem hlavního or-
ganizátora Václava Uherka ze ZO ČSV Morávka. Za propůj-
čení místa působení, tj. ZŠ a  přilehlých prostor, děkujeme 
panu řediteli. O plná a spokojená bříška se postaraly kuchařky 
ze školní jídelny. 

Celé soutěži provolávám třikrát SLÁVA. Letošní je za námi 
a již se těšíme na novou v příštím roce. 

Za všechny zúčastněné: 
Oldřich Němec, vedoucí VKM Kopřivnice 

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 25. května v  16.30 hodin drama 

ČR, UA Muž, který stál v cestě. Strhující 
příběh lékaře a politika Františka Kriegla 
zachycuje dramatické události 21. srpna 
1968, kdy byl společně s čelními před-
staviteli KSČ zatčen a unesen do Moskvy. 

Čt 25. května v 19 hodin akční USA 
Rychle a zběsile 10. Ani ten nejrychlejší 
řidič na světě nedokáže ujet před minu-
lostí. Zjistí to i Dominic Toretto, kterému 
osud přihrál do cesty nejzáludnějšího 
nepřítele. 

Pá 26. – so 27. května v 16.30 hodin 
fantasy USA Malá mořská víla. Oblíbený 
příběh Ariel, překrásné a  zvídavé víly 
toužící po dobrodružství a poznání světa 
na souši. Přestože mají mořské víly za-
povězeno stýkat se s lidmi, Ariel se roz-
hodne poslechnout své srdce. 

Pá 26. – so 27. května v 19.15 hodin 
akční USA Strážci galaxie 3. Oblíbená 
parta vesmírných ztroskotanců se za-
bydluje na Kdovíkde. Jejich spokojený 
život však brzy naruší ozvěny minulosti.  

So 27. – ne 28. května ve 14 hodin 
animovaný USA Super Mario Bros ve 
filmu. Instalatér Mario se vydává do 
podzemního labyrintu společně s  bra-
trem Luigim, aby zachránili zajatou 
princeznu Peach. Z cesty skrz Houbové 
království se nakonec vyklube záchrana 
celého světa. 

Po 29. května v 19 hodin horor USA 
Smrtelné zlo: Probuzení. Beth navštíví 
svou starší sestru Ellie, svobodnou 
matku tří dětí, která žije v malém bytě 
v  Los Angeles. Setkání sester je pře-
rušeno nálezem tajemné knihy hluboko 
v útrobách budovy, která vypustí straš-
livé démony a  odstartuje závod o  pře-
žití. 

Út 30. května v 19 hodin drama USA 
Ghost dog – Cesta samuraje. Nelítostný 
k protivníkovi, laskavý k dětem a zvířa-
tům. Ghost Dog je nájemný vrah řídící 
se kodexem samurajů. Svůj ledový klid 
ztratí v okamžiku, kdy mu mafiáni jako 
varování zahubí jeho milované holuby. 
A to nelze nechat bez pomsty… 

Čt 1. – pá 2. června v  16.30 hodin 
drama USA Saint Seya: Rytíři zvěro-
kruhu – Počátek. Pouliční teenager tráví 
čas boji o peníze, zatímco pátrá po své 
unesené sestře. Život mu změní jeden 
ze soubojů, kdy se v  chlapci probudí 
mystické síly. 

Čt 1. června v 19 hodin fantasy USA 
Malá mořská víla. 

Pá 2. června v 19 hodin akční USA 
Rychle a zběsile 10.  

So 3. – ne 4. června ve 14 hodin ani-
movaný FR Myška Pattie: Na vlnách do-
brodružství. Rozzlobit bohy ve starově-
kém Řecku rozhodně není dobrý nápad. 
Zvláště Poseidona. Zvídavou a neposed-
nou myšku Pattie a jejího neohrabaného 
kočičího kamaráda Sama tak čeká 
hodně nebezpečný úkol. 

So 3. – ne 4. června v 16.30 hodin ko-
medie ČR Život pro samouky. Klára umí 
být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá jako 
v pubertě. Její manželství ze dne na den 
skončí a  ona se znovu ocitne v  nepře-
dvídatelném světě randění a seznamo-
vacích trapasů. 

So 3. – ne 4. června v 19 hodin akční 
USA Strážci galaxie 3.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Ne 28. května v  10 hodin loutkové 

divadlo pro děti Divadlo Rolnička: Po-
hádka o  koze. Pohádkový příběh 
o  mlsné koze Rózince a  kamarádech 
z vesnického dvorečku (malý sál). 

Ne 28. května v 16.30 hodin Umění 
v  kině Královská opera: Figarova 
svatba. Figaro a  Susanna jsou nadšení 
ze svého svatebního dne, má to ale há-
ček. Jejich pán, hrabě Almaviva, má s na-
stávající nevěstou své úmysly, což roz-
táčí kolotoč neuvěřitelných událostí 
během jediného dne. 

Ne 4. června v 10 hodin loutkové di-
vadlo pro děti Divadélko Koloběžka: Na 
tom našem dvoře všechno krákoře. 
Roztomilá pohádka o kuřátku, které se 
vylíhne ze skořápky a seznamuje se se 
zvířátky na farmě. Veselá pohádka i pro 
nejmenší děti, plná zvířátek a známých 
písníček. 

Út 6. června v 19 hodin divadlo Tak 
já letím! Upovídaná pětačtyřicátnice Su-
san se rozhodne oslavit své narozeniny 
cestou do Austrálie. Snaží se tak zopa-
kovat výlet, který podnikla se svými ka-
marádkami před čtvrt stoletím. Tento-
krát však cestuje sama, sice se stejným 
očekáváním a sny, ale s pětadvacetiletou 
zátěží zkušeností.  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 

 

Aktuální výstava Pavel Sivko – Gra-
fika. Výstava děl malíře a ilustrátora, stu-
denta Jiřího Trnky (do 11. června). 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Aktuální výstava Petr Helbich – Fo-
tografie (do 18. června). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-
stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně. Studenti se ke své tvorbě nechali 
inspirovat expozicí muzea a  vystave-
nými exponáty (do 31. srpna).  

 
 

GALERIE TOKIVO 

 

Pá 26. května od 15 hodin Muzejní 
a  galerijní noc. Koláž zážitků v  místní 
galerii v  rámci celorepublikové akce. 
Představení a křest kávové směsi ve spo-
lupráci se STRAKAFE. Workshopy pro 
děti i  dospělé, hudební překvapení. 
Možnost vystavit a prodat vlastní tvorbu 
v galerijním prostoru v den konání akce 
a po dobu jednoho týdne. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s  motýly. Výstava k  příležitosti 100 let 
od narození J. Lukáška, muže, který za-
nechal nesmazatelnou stopu na poli 
ochrany přírody i v československé ar-
mádě (Muzeum Šipka, do 31. prosince). 

Pá 2. června od 18 hodin Noc kos-
telů. Možnost v noční atmosféře navští-
vit kostely, modlitebny, krypty, věže 
a  jiná místa svatostánků po celé zemi. 
Bohatý doprovodný program v  kostele 
sv. Jana Nepomuckého i ve sboru České 
církve evangelické. 

So 3. června Kouzelná sobota aneb 
Den dětí a  Muzejní noc. Bohatý pro-
gram po celý den pro děti i dospělé na-
příč Štramberkem. Více informací na 
webu města.  

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 28. května v  18 hodin komedie 

Život pro samouky.

Soukromá vyšetřovatelka Jessica Shawová obdrží žádost, 
aby pomohla odsouzené vražedkyni Rue Hunterové, do jejíž 
popravy zbývá jen několik málo dní. Rue si nepamatuje, co 
se stalo tu noc před třiceti lety, kdy byli zavražděni dva stře-
doškoláci, avšak všichni ve městě jsou si jistí, že je vinna. Jes-
sica se pustí do pátrání a zjišťuje, že zatímco místní šeptanda 
ukazuje určitým směrem, důkazy říkají něco jiného. Autorkou 
thrilleru Zrádná paměť je Lisa Gray. 

Rodina malého českého šlechtice je kvůli dědickým a ná-
boženským sporům rozdělena na dva nepřátelské tábory. Otec 
a jeden z mladších synů odchází bojovat do Francie, další syn 
odjíždí do Polska. Válečné výdaje rodinu finančně vyčerpají 
a znepřátelení členové rodiny jsou opět nuceni žít pod jednou 
střechou. Konflikt se ještě vyostří, když dorazí zpráva o smrti 
otce a  jednoho z bratrů. A do toho na rodové sídlo přijíždí 
z Francie mladá vdova, aby uplatnila své dědické právo. His-
torický román z konce 16. století Jelení vršek napsala známá 
česká autorka Hana Marie Körnerová. 

Krakov 1942. Sáře je sotva osmnáct let a spolu s rodiči se 
ukrývá před nacisty v podzemní kanalizaci. Ela je osiřelá Polka 
z bohaté rodiny, která žije jen se svou nenávistnou, s nacisty 
kolaborující macechou. V jeden osudný den zahlédne Ela pod 
mříží kanálu Sářiny oči a životy obou dívek se protnou. Podaří 
se Sáře přežít válku? A pomůže jí Ela, nebo se naopak vydá ve 
stopách své macechy? Autorkou románu Žena s  modrou 
hvězdou je Pam Jenoffová. 

Mladá novinářka Anastázie momentálně neprožívá šťastné 
období. Potřebuje si udělat pořádek sama v sobě a tak vyrazí 
na návštěvu za babičkou do Olomouce. Netuší, že se vydává 
na cestu do minulosti a že se seznámí s traumatickým příbě-
hem rodinné historie. Román Ada je inspirovaný osudem 
autorčiny německé praprababičky a  dotýká se citlivého té-
matu poválečného vyhnání Němců. Knihu napsala Veronika 
Jonášová. 

Dramatický román Dvojí život americké autorky Katie 
Gutierrezové vypráví komplikovaný příběh mezinárodní ban-
kéřky Lore, která udržuje dvě manželství ve dvou různých ze-
mích. Jednoho dne však vyjde pravda najevo, a tehdy dojde 
ke skutečné tragédii. 

Patnáctiletá Olivia se pohádá s matkou, křičí, že ji nesnáší, 
že jí zkazila život a přestane s ní úplně mluvit. Ukáže se ale, 
že za jejím mlčením je něco mnohem temnějšího než jen pu-
bertální trucování, něco, co by mohlo rodinu nadobro zničit. 
Psychologický thriller Hádka napsala britská autorka Victoria 
Jenkins. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 26. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Pátek 2. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     STUDIO 365 hl. nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a  28–45  l. Tel. 605 427 271 
www.studio365.eu.



Kopřivnice (mha) – První 
porážku sezony utrpělo smí-
šené tenisové družstvo dospě-
lých TK Kopřivnice. Ve 4. kole 
oblastního přeboru „B“ Ko-
přivnice prohrála na kurtech 
Slovanu Hranice 2:7.   

V sestavě Kopřivnice se po 
pauze ve třetím kole opět před-
stavil Hynek Bartoň, aktuálně 
hráč TK Sparta Praha, jenž 

v domovské Kopřivnici hostuje 
a pomáhá v této soutěži. A byl 
to právě on, který byl u obou 
získaných bodů Kopřivnice 
v tomto zápase. Nejprve vyhrál 
svoji dvouhru proti Zoubkovi 
a  poté společně s Tomášem 
Zemanem vyhráli i  v  deblu. 
Další hráčky a hráči se však už 
s bodovým příspěvkem nepři-
dali, a  tak Kopřivnice poprvé 

v  sezoně prohrála. V  dalším 
pokračování soutěže TK Ko-
přivnice v sobotu 27. května od 
9 hod. přivítá na domácích 
kurtech SK Vitality Slezsko.  

Výsledky: smíšená družstva 
dospělých, oblastní přebor MS 
kraje, sk. B, 4. kolo: Slovan Hra-
nice – TK Kopřivnice 7:2 (body 
Kopřivnice: H. Bartoň, H. Bar-
toň/Zeman.  
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ATLETIKA: so 27. 5. 5. závod: Štramber-
ská desítka (42. ročník), start v  10.00 
hod., prezentace 8.45 – 9.45, tělocvična 
(sokolovna) Štramberk; st 31. 5. 6. závod: 
Běh okolo Červeného kamene (6 km), 
start od 18.00 hod. v Janíkově sedle, pre-
zentace 7.15 – 17.45 tamtéž   
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, 
umělá plocha: čt 25. 5. 9–14, ne 28. 5. 
14.30–20, po 29. 5. 9–14, st 31. 5. 9–14, čt 
1. 6. 9–14, so 2. 6. 14.30–20, ne 3. 6. 14.30–
20 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 27. 5. od 9 
hod. Kraj. soutěž st. žáci sk. B Kopř. – Ba-
ník Albrechtice (22. kolo), od 10.45 hod. 
Kr. soutěž ml. žáci sk. B Kopř. – Baník Al-
brechtice (22. kolo), od 17 hod. 1.B třída 
mužů Kopř. – Fryčovice (24. kolo); so 3. 
6. od 9 hodin Kraj. soutěž st. žáci sk. B 

Kopř. – St. Město (13. kolo), od 10.45 hod. 
Kr. soutěž ml. žáci sk. B Kopř. – Sl. Orlová 
(13. kolo); VLČOVICE: so 27. 5. od 17 
hod. 1.B třída mužů Vlčovice – Jeseník 
n. O. (24. kolo), ne 28. 5. od 10 hod. Kraj. 
soutěž dor. Vlčovice – Jablunkov (24. 
kolo); so 3. 6. od 17 hod. 1.B třída mužů 
Vlčovice – Ostravice (25. kolo); LUBINA: 
st 7. 6. od 17 hod. OS starší žáci 8+1 Lu-
bina – Spálov (20. kolo);  
 
MALÝ FOTBAL: so 3. 6. Oblastní přebor 
v  malém fotbalu: JURA Krejčí team – 
1.FC Bari (9.00 hod.), RS Team – FC Ďá-
belské Jelita (10.00), JURA Krejčí team – 
FC Ďábelské Jelita (11.00), RS Team – 
1.FC Bari (12.00), FC ŠPUNTY 97 – FC 
Legion (13.00) – vše hřiště dr. Horákové 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 5. 6–14.30, 19–21, 
pá 26. 5. 6–8, 16–21, so 27. 5. 10–19, ne 

28. 5. 10–19, po 29. 5. 6–8, út 30. 5. 6–16, 
18–21, st 31. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 
1. 6. 6–14.30, 19–21, pá 2. 6. 6–8, 16–21, 
so 3. 6. 10–19, ne 4. 6. 10–19 hodin; upo-
zornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 
dráhy) 
 
SAUNA: květen: út 14.30–21 ženy, st 
14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 10–21 
muži, so 10–14 párovka, 14–19 společná; 
červen: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 
muži, čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži 
 
TENIS: so 27. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice 
– SK Vitality Slezsko (5. kolo obl. přeboru 
sk. B smíš.družstev dospělých), ne 28. 5. 
od 9 hod. TK Kopř. – TC B. Vratimov B (5. 
kolo OS 1. tř. sk. A  smíš. družstev  ml. 
žactva); ne 4. 6. TK Kopř. – TK Sl. Orlová 
D (6. kolo OS sk. C smíš. družstev dor.) – 
tenisové kurty na ulici Dolní  

KAM ZA SPORTEM

Obl. přebor sk. B po 4. kole:  

1. Pašťa tenis,                    4  0    29:7        8 

2. Slovan Hranice            4  0    28:8        8 

3. TK Kopřivnice              3  1    25:11      7 

4. SK Vitality Slezsko      2  2    15:21      6 

5. TJ Zbr. Vsetín B            1  2    16:11      4 

6. Milo Olomouc A         0  4    13:23      4 

7. Sokol Zábřeh                1  2    7:20        4 

8. Rožnovský TK              0  4    2:34        4

Kopřivnice – Až do posled-
ního kola základní části extra-
ligy házené bojovali jako lvi 
o  postup do play-off, o  které 
nakonec smolně a velmi těsně 
přišli. Museli se spokojit se 
souboji v nadstavbové skupině 
play-out, kterou nakonec jasně 
vyhráli a obsadili konečné de-
váté místo. Taková byla sezona 
2022/2023 házenkářů KH 
ISMM Kopřivnice. „Hlavní cíl 
jsme nesplnili, byť velmi těsně. 
Alespoň nadstavba, kterou 
jsme vyhráli, byla malou ná-
plastí. Přestože jsme s  celko-
vým výsledkem zklamaní, tak 
sezona přinesla i mnohá pozi-
tiva, od kterých se musíme od-
razit do další práce,“ říká v po-
sezonním rozhovoru pro 
Kopřivnické noviny trenér há-
zenkářů KH ISMM Kopřivnice 
Aleš Chrastina.  

V  sezoně 2022/2023 jste 
obsadili konečné deváté 
místo. Je to pro klub zklamání, 
nebo je to příliš silné slovo?  

Nebál bych se říct, že je to 
zklamání, asi to není silné 
slovo. Měli jsme předsezonní 
cíl, kterým byl postup do play-
off, což se nám těsně nepo-
vedlo. Nezmiňoval jsem to ce-
lou sezonu, ale měli jsme letos 
fakt mimořádně špatný rok na 
četná zranění. Především nám 
obrovsky chyběl Honza Hanus, 
který v předešlé sezoně dal 160 
branek v extralize a dalších je-
denáct v poháru. Letos odehrál 
pouhé čtyři zápasy a jinak byl 
celou sezonu mimo hru. Nebyl 
to však jenom on, těch zranění 
bylo fakt letos až příliš. Vím, že 
zranění ke sportu patří, ale ten-
tokrát toho fakt bylo přespříliš. 
Nejlépe na to poukazuje fakt, 
že některé zápasy nadstavby 
jsme hráli s devíti deseti hráči 
do pole.  

O  postup do play-off jste 
přišli až v posledním kole zá-
kladní části. Jičín vám utekl 
tím, že v souběžně hraném zá-
pase závěrečného kola doma 
musel vyhrát a zvítězil až gó-
lem pět vteřin před koncem. 
S trochou nadsázky se dá říct, 
že jste byli pět vteřin od play-

off. Sledovali jste ten zápas?  
Samozřejmě jsme ten zá-

pas po očku sledovali, ale 
hlavně jsme v tom posledním 
kole chtěli zvládnout náš 
vlastní zápas, kdy jsme hostili 
první Plzeň. Stačil nám bod 
a nemuseli jsme se ohlížet na 
žádný Jičín ani nikoho jiného.  
Kluci nechali na palubovce 
všechno, ale s Plzní jsme o tři 
góly prohráli a souběhem dal-
ších událostí včetně gólu Jičína 
pět vteřin před koncem jsme 
nakonec o play-off přišli.  

Za nepostoupení do os-
mičky však zřejmě mohlo více 
faktorů, nejen poslední kolo…  

Je to tak. Pokazili jsme si to 
i  jinde, bylo toho více a o ně-
kterých jsme se bavili už v prů-
běhu sezony, že nám to asi 
bude chybět. Mám na mysli 
hlavně porážku hned v září ve 
druhém kole sezony ve Strako-
nicích, kde nikdo z týmů před 
námi nezaváhal, a my bohužel 
ano. Dále bych zmínil zápas 
v  Jičíně, který byl porazitelný, 
a  my tam prohráli, stejně tak 
se dalo vyhrát v Novém Veselí, 
kde jsme zvítězili až v  nad-
stavbě play-out, ale potřebovali 

jsme to i v základní části, což 
se nepodařilo, přitom roze-
hrané to bylo dobře. To jsou jen 
v  rychlosti tři zápasy, kde se 
mělo bodovat a  nemuseli by-
chom o play-off takto smolně 
přijít. Ale na kdyby se ve sportu 
nehraje …  

Zrovna vašemu týmu moc 
nepomohla účast slovenského 
hosta v extralize Prešova …  

Ano, to je další věc. Samo-
zřejmě co do kvality to bylo 
v pořádku, Prešov je silný tým, 
hraje poháry a působí v mnoha 
soutěžích, ale to je právě ten 
kámen úrazu. Tím, jak hráli 
v  podstatě čtyři soutěže sou-
běžně, tak v  některých zápa-
sech extraligy nastupoval po-
myslně řečeno B tým, 
a  v  některých dokonce doro-
stenci. Takto například získal 
dva body Jičín, kterému to vy-
šlo tak, že v  termínové kolizi 
Prešov poslal na extraligu do-
rostenecký tým, Jičín toho vy-
užil a získal dva body za výhru, 
kterou by jinak asi proti Pre-
šovu neudělal. Tohle je pro nás 
taková hořká příchuť účasti slo-
venského hosta v naší extralize.    

Když už na vás zbyla „jen“ 

nadstavba play-out, berete asi 
pozitivně, že jste tuto skupinu 
vyhráli …   

Když už jsme v té skupině 
byli a  vlastně jsme měli zá-
chranu díky našim bodům jis-
tou od začátku, tak jsme sku-
pinu chtěli vyhrát. To se 
podařilo, takže v  rámci mož-
ností, které byly, jsme byli i za 
to rádi. Nejtěžší bylo kluky mo-
tivovat. Jsem rád, že poté, co 
nám těsně a bolestně unikl po-
stup do osmičky, se k  tomu 
kluci postavili čelem a  zvládli 
nadstavbu dobře. Máme de-
váté místo, které jsme chtěli. 
Nejsilnějšího soupeře v  této 
skupině – Nové Veselí – jsme 
porazili doma i venku, to je asi 
největší pozitivum nadstavby.  

Přestože vám hlavní cíl tě-
sně unikl – jaká byla pozitiva 
právě skončené sezony? Je to 
ofenziva, kde jste byli týmem 
se čtvrtým nejvyšším počtem 
vstřelených gólů?  

Asi ano. Náš cíl je hrát ry-
chle dopředu, kombinačně, to-
hle myslím, že můžeme brát 
pozitivně. Na druhou stranu 
jsme si zakládali i  na dobré 
obraně dirigované trojicí Kan-

cel, Petřík, Doležel, ale tím, jak 
se snažíme hrát rychle do-
předu, tak se i hodně gólů do-
stávalo. V tom ještě máme re-
zervy. Rádi bychom na tomto 
místě poděkovali našim fa-
nouškům, kteří nás celý rok 
podporovali a  stáli za námi. 
Díky za to a  těšíme se na ně 
i v nové sezoně.  

I  když je to kolektivní 
sport, vyzdvihnete některé in-
dividuality, opory týmu?  

Myslím, že jsme hráli 
hodně týmově a nejlépe se to 
hodnotí jako celek, ale kdybych 
musel někoho jmenovat, tak 
asi Honzu Polcara, který sice 
občas měl výkyvy, ale v této se-
zoně celkem vystřelil nahoru. 
Pokud bude dál makat, bude 
to dobré. Velký pokrok udělal 
také David Lefan, svou první 
celou sezonu v extralize zvládl 
na výbornou Radek Doležel, 
který je jednak pilířem defen-
zivy a jednak umí levačkou dát 
důležité góly. Výbornou sezonu 
měl i  Martin Střelec, dlouho-
době naše gólová opora, který 
zase jen tak mimochodem dal 
v sezoně přes 140 gólů.    

Z mladíků z domácí líhně 
se v sezoně asi nejvíce prosadil 
Klos s  brankářem Černotou, 
je to tak?  

Ano, tihle dva tomu dávají 
z těch nejmladších nejvíce a je 
to vidět. Klos na sobě maká a je 
vidět, že moc chce. V  nad-
stavbě měl více možností a vy-
užil toho. Stejně tak v  nad-
stavbě chytil svou šanci 
brankář Černota, který odchy-
tal několik zápasů téměř celých 
a vedl si dobře. Pro oba platí, 
že když budou na sobě dál pra-
covat, mají dveře otevřené. 
Úplně to samé platí pro 
všechny naše mladíky z  do-
rostu, prostě musí chtít na sobě 
makat.    

Jaký je teď nejbližší pro-
gram týmu a  kdy se vrhnete 
na přípravu na novou sezonu?  

Do konce května ještě je-
deme v  tréninkovém režimu, 
červen by měl být kompletně 
volný a od července nabíháme 
na přípravu na nový ročník.  

Už jste to naznačil před-
chozí odpovědí – pokračujete 
u týmu jako trenér?  

Asi to můžu prozradit, s ve-
dením klubu v  čele s  Jirkou 
Gřesem jsme se dohodli na po-
kračování spolupráce, takže 
povedu tým i  v  příští sezoně 
2023/2024.   

Máte už představu o změ-
nách v kádru pro nový ročník? 
Kariéru ukončil v pouhých 29 
letech brankář Marek Žingor, 
takže určitě se poohlížíte po 
gólmanovi …  

Ano, brankáři jsou v našem 
hledáčku, ale i nějací hráči do 
pole. Je na to ještě celkem brzy, 
ale posily vytipované máme 
a teď budou probíhat jednání.  

Jsou ve hře i  nějaké od-
chody? Oto Kancel konec se-
zony kvůli zranění nehrál, 
proslýchá se, že by mohl být 
na odchodu …  

Asi není nic tajného, že Oto 
se poohlíží po zahraničním an-
gažmá. Pokud se mu něco za-
jímavého a  pro něj dobrého 
povede najít, určitě mu nebu-
deme bránit. Jinak by asi mělo 
zůstat jádro týmu pohromadě, 
včetně Zdeňka Čadry, který se 
v  zimní pauze vrátil a  měl by 
u nás pokračovat.  

Už máte vymyšlenou fi-
nální část přípravy na srpen, 
bude se opět hrát domácí pří-
pravný turnaj? 

Turnaj by se měl hrát, bude 
jedním z posledních testů před 
novou sezonou. Kromě toho 
chceme stihnout nějaké pří-
pravné zápasy, asi s  našimi 
blízkými soupeři, jako jsou Frý-
dek-Místek, Hranice nebo 
Zubří.  

V  září 2023 začne nový 
ročník extraligy, vzhledem 
k letošním okolnostem se asi 
cíl nabízí sám …  

Určitě budeme rádi, když 
se nám podaří to, co nám těsně 
uniklo, tedy postup do play-off. 
K tomu je potřeba dobře zvlád-
nout hráčské posílení a hlavně 
musíme mít lepší situaci se zra-
něními, kterých bylo letos fakt 
hodně.  

Marek Havran

Pět vteřin od play-off. Pokazili jsme si to už dříve, hodnotí sezonu trenér Aleš Chrastina 

Pět hráčů Kopřivnice se v sezoně dostalo nad 100 branek, kromě Pavla Musálka (s míčem, 117 
gólů) to byli Střelec (141). Polcar (122), Benitez (109) a Gřes (101).         FOTO: MAREK HAVRAN

FOTBAL: krajská soutěž dorostu (23. kolo): Kopřivnice – Příbor 
6:0 (3:0), 5., 55. a 62. Keller, 35. a 80. Hlaváč, 39. Dančák; krajská 
soutěž st. žáci sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Fryčovice 3:4 (2:3), 
14. Chalupa, 31. a 54. Heimerle – 4. Klimeš, 5. Gabryš, 15. a 43. 
Bílek; krajská soutěž ml. žáci sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Fry-
čovice 9:0 (3:0), 13. a 56. Marek, 21., 48. a 60. Beňo, 30. Hoďák, 
35. Chalupa, 50. Gaži, 55. Židková; OS Starší žáci 8+1 (18. kolo): 
Žilina – Lubina 9:9 (4:5).   
 
HÁZENÁ: I. liga ml. dorostu (25. a 26. kolo): TJ Dukla Praha –
KH Kopřivnice 29:26, KH Kopřivnice – Talent Škoda JS Plzeň 
20:34, konečné pořadí po 26. kole: 1. Talent Škoda JS Plzeň 50 
bodů, 2. HC Zubří 45, 3. Lovci Lovosice 43, … 13. KH Kopřivnice 
8; I. liga st. dorostu (25. a 26. kolo): TJ Dukla Praha – KH Ko-
přivnice 29:16, KH Kopřivnice – Talent Škoda JS Plzeň 28:36, 
konečné pořadí po 26. kole: 1. HC Zubří 44 bodů, 2. T Sokol 
Nové Veselí 43, 3. SHK Polanka n. O. 42, … 13. KH Kopřivnice 9.  

VÝSLEDKY

Body Hynka Bartoně tentokrát nestačily, tenisté poprvé prohráli 

Badmintonisté v kvalifikaci  
první ligu nevybojovali 

Brno (mha) – Badmintonisté BK Kopřivnice v  kvalifikaci 
o I. ligu neuspěli a do vyšší soutěže nepostoupili. V Brně se utkaly 
celkem tři týmy a z vítězství se radoval tým Pardubic.  

V prvním utkání nastoupili badmintonisté Kopřivnice proti 
pořadatelskému Brnu a prohráli 2:6, když se o body postarali ve 
dvouhrách Martin Slíva a Petra Benišová. Stejní hráči bodovali 
i v dalším utkání, které skončilo také 2:6 z pohledu Kopřivnice. 
Z vítězství v kvalifikaci o I. ligu východ se nakonec radoval tým 
Pardubic díky lepšímu skóre poměru setů.    

Výsledky kvalifikace o I. ligu východ BK Kopřivnice – SK Brno Sla-
tina B 2:6 (body Kopř.: M. Slíva, P. Benišová), BK Kopřivnice – TJ Sokol 
Polabiny Pardubice A 2:6 (M. Slíva, P. Benišová), TJ Sokol Polabiny Par-
dubice A – SK Brno Slatina B 4:4. Konečné pořadí: 1. TJ Sokol Polabiny 
Pardubice A, 2. SK Brno Slatina B, 3. BK Kopřivnice.    



Vlčovice (mha) – Důležitý 
krok k záchraně soutěže udělali 
fotbalisté Vlčovic-Mniší ve 23. 
kole 1.B třídy, když vybojovali 
výhru v  Trojanovicích. Čtyři 
kola před koncem tak mají svě-
řenci trenéra Jana Kovala šesti-
bodový náskok na Fryčovice.    
FK Trojanovice I – FC Vlčovice-
Mniší 2:4 (1:3) 

Pokud inkasují jako první, 
je to zlé. Naopak pokud začnou 
dobře a dají první branku, tak 
je z toho většinou vítězství. Ta-
kové jsou jarní zápasy fotbalistů 
Vlčovic-Mniší. A ve 23. kole to 
byl naštěstí ten druhý případ. 
Vlčovičtí totiž na hřišti Trojano-
vic šli brzkou brankou Hutyry 
ve 4. minutě do vedení, a když 
v 18. min. přidal Růžička druhý 
gól, bylo to na dobré cestě.  Pak 
sice domácí snížili na 1:2, ale 
hned po chvíli vrátil hostům 
dvoubrankové vedení Světlík. 
„Začali jsme lépe a mohli jsme 
dát i  více branek, ale i  ty dvě 
nám velmi pomohly a nasmě-
rovaly nás k  bodům. Poloča-
sové vedení 3:1 podle mě od-
ráželo dění na hřišti a  vedli 
jsme zaslouženě,“ uvedl trenér 
Vlčovic-Mniší Jan Koval. Po 
změně stran opět udeřili jako 
první hosté, když se trefil Bal-
cárek a bylo to už 4:1. Pak Tro-
janovice snížily na 2:4 a zápas 
se Vlčovicím ještě trochu zkom-
plikoval. „Od druhého gólu do-
mácích jsme byli pod tlakem 
a občas jsme šlapali vodu, do-

mácí byli blízko třetího gólu, po 
kterém bychom ještě měli po-
řádné nervy. Naštěstí jsme už 
neinkasovali a  tři body jsme 
ubojovali,“ cenil si vítězství na 
půdě soupeře trenér Jan Koval. 
Dvanácté Vlčovice si do posled-
ních čtyř kol soutěže nesou ná-
skok šesti bodů na předpos-
lední 13. Fryčovice. „Třikrát 
hrajeme doma a  hlavní cíl je 
udržet Fryčovice pod námi. 
Kluci se teď hodně semkli a ma-
kají. Vědí, o  co se hraje, a  my 
věříme, že náš cíl splníme,“ 
burcuje do závěrečných kol 
soutěže trenér Koval.        

Branky: 21. Kaša, 70. Vaverka 
– 4. Hutyra, 18. Růžička, 24. Světlík, 
57. Balcárek. Sestava Vlčovic-
Mniší: Gajdušek, Růžička, Harabiš, 
Müller, Štefek, Balcárek, Vrba (54. 
Wolf), Světlík, Chytil, Pócoš (87. 
Vosmík), Hutyra (84. K. Socha).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Mladí plavci SK Ko-
přivnice mají v  jarních týdnech pořádně 
napilno a objíždějí závody v Česku i v za-
hraničí. Na přelomu dubna a května stihli 
hned trojici závodů v Ostravě, Pardubicích 
a Bratislavě.    

Na Velkou cenu Ostravy v plavání (1. 
kolo Českého poháru Arena cupu) se v po-
lovině dubna vydala šestice závodníků SK 
Kopřivnice – Amálie Dvořáková, Šárka Ja-
drníčková, Adéla Kašpárková, Vendula 
Schwarzová, Nelly Sudová a Jiří Zátopek. 
V  konkurenci plavců z  57 oddílů si vedli 
dobře, atakovali své přihlašovací časy a ně-
kolikrát je i překonali. Nejvyšší umístění si 
připsal Jiří Zátopek, který bral 10. místo na 
své oblíbené trati 1 500  m volný způsob 
a čtrnáctý byl na 200 metrů motýlek.  

Čtyřčlenná skupinka mládežnických 
plavců SK Kopřivnice se o prvním květno-
vém víkendu vydala do Bratislavy na me-

zinárodní závody Orca Cup. Klub SK Ko-
přivnice reprezentovali Šárka Jadrníčková, 
Vendula Schwarzová, Michaela Richterová 
a Jiří Zátopek. Posledně dva jmenovaní se 
zde nominovali do několika finále a každý 
z nich si vybojoval jednu medaili. Jiří Zá-
topek byl stříbrný na 200 m znak, Michaela 
Richterová brala bronz na trati 50 m volný 
způsob. „Celá výprava zabojovala v Brati-
slavě dobře. Všichni si vylepšili své osobní 
maxima a  jejich forma měla vzestupnou 
tendenci,“ hodnotil úspěšný výjezd k na-
šim jižním sousedům jeden z trenérů SK 
Kopřivnice Jiří Jadrníček.  

O druhém květnovém víkendu vyrazila 
na Velkou cenu Pardubic (2. kolo Českého 
poháru Arena cupu) čtyřčlenná skupina 
kopřivnických juniorek – Amálie Dvořá-
ková, Barbora Jalůvková, Adéla Kašpárková 
a Vendula Schwarzová. Pro všechny to byly 
poslední kvalifikační závody na mistrovství 

České republiky juniorů. „Holkám se po-
vedlo pokořit spoustu svých osobních re-
kordů a posunout se v českých statistikách. 
Je na místě je pochválit za výkony a popřát 
jim úspěch na MČR, kam se všechny kva-
lifikovaly. Teď jsme velmi zvědaví na to, jak 
se všichni poperou s psychikou, která při 
těchto závodech bývá největším oříškem. 
Natrénováno máme!“ řekl trenér Jiří Jadr-
níček. Další velké závody čekají kopřiv-
nické plavce již v následujících dnech. „Ju-
niory (tj. ročníky 2008, 2007, 2006 a 2005) 
čeká vrchol letní sezony už o nadcházejí-
cím víkendu, kdy jedeme do Liberce na 
MČR juniorů. Tam se podařilo kvalifikovat 
pětici našich – Šárka Jadrníčková, Amálie 
Dvořáková, Vendula Schwarzová, Barbora 
Jalůvková a  Samuel Schneiderka. Starší 
žáky čeká ve stejném termínu krajský pře-
bor v Havířově, což jsou kvalifikační závody 
pro žákovská MČR,“ dodal Jiří Jadrníček.  
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I. B tř. mužů sk. D po 23. kole 

  1. Kopřivnice 22 20 0   2 88:15 60 

  2. Starý Jičín 22 16 2   4 79:32 50 

  3. Stachovice 22 16 2   4 37:24 50 

  4. Jeseník n. O. 22 15 4   3 79:30 49 

  5. Veřovice 22   8 6   8 32:36 30 

  6. Skotnice 22   8 5   9 30:54 29 

  7. Palkovice 22   8 4 10 48:44 28 

  8. Ostravice 22   7 5 10 39:48 26 

  9. Spálov 22   8 1 13 33:51 25 

10. Trojanovice 22   6 4 12 36:51 22 

11. Klimkovice 22   6 4 12 37:53 22 

12. Vlčovice 22   6 4 12 38:55 22 

13. Fryčovice 22   3 7 12 34:51 16 

14. Staříč 22   2 2 18 32:98   8

Mladí plavci SK Kopřivnice bodovali doma i v zahraničí 

Kopřivnice (mha) – Lašská bě-
žecká liga 2023 (LBL) pokračovala dru-
hou květnovou sobotu čtvrtým závo-
dem – Novojičínským půlmaratonem. 
Na trať se z  náměstí v  Novém Jičíně 
vydalo celkem 262 běžkyň a  běžců. 
V absolutním pořadí slavili v cíli vítěz-
ství Pavel Cimbálník a  mezi ženami 
byla nejrychlejší Barbora Lučanová.  

Start šestého ročníku tohoto zá-
vodu byl na náměstí v Novém Jičíně 
a sešlo se na něm 198 běžkyň a běžců 
v  kategorii jednotlivců a  k  tomu 32 
dvoučlenných štafet, takže celkově se 
závodu účastnilo 262 sportovců. V ab-
solutním pořadí mezi muži zvítězil po 
velkém boji Pavel Cimbálník (AC 
Sportguides Rožnov p.  R.) v  čase 
1:12:08.36 hod. Ještě na mezičase v po-
lovině trasy byl Cimbálník těsně 

druhý, když o jedinou vteřinu vedl La-
dislav Suk (VSK Univerzita Brno), ale 
ve druhé polovině Cimbálník vystup-
ňoval tempo a  v  cíli měl náskok na 
Suka 45 vteřin. Mezi ženami naprosto 
kralovala Barbora Lučanová (Atletika 
NJ), která již na mezičase v polovině 
vedla o tři minuty a v cíli měla náskok 
na druhou Elišku Kutrovou (AK Olymp 
Brno). Třetí místo mezi ženami brala 
běžkyně AKEZ Kopřivnice Daniela Va-
lová. Také další zástupci klubu AKEZ 
skončili v Novém Jičíně na bedně. Zby-
něk Škuca byl třetí v nejmladší mužské 
kategorii, David Hanke stříbrný v mu-
žích 50–59 let a Josef Kvita v kategorii 
nad 70 let taktéž slavil stříbro. Ženskou 
kategorii  G zcela ovládly běžkyně 
AKEZ, když braly všechny medaile 
v pořadí Martina Mazáčová (celkově 

z žen druhá), Kateřina Polášková a Da-
rina Krausová.  

Novojičínský půlmaraton absolvo-
valo také 32 dvojčlenných štafet. Také 
zde měl AKEZ své medailové želízko 
v ohni, Andrea Linhartová spolu s Ve-
ronikou Pavlíčkovou vybojovaly stří-
bro.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 
4. závod sezony – Novojičínský půlmara-
ton (21 km): Muži A 19–39 let: 1. P. Cim-
bálník (AC Sportguides Rožnov p.  R.) 
1:12:08.36 hod., 2. V. Šanda 1:18:00.75, 3. 
Z. Škuca (AKEZ Kopřivnice) 1:18:16.84, 4. 
K.  Škoda (CK Frenštát pod Radhoštěm) 
1:21:05.08, 5. D. Mičola (AC Sportguides 
Rožnov p. R.) 01:22:06.25. Muži B 40–49 
let: 1.  L. Suk (VSK Univerzita Brno 
01:12:53.43, 2. P.  Kučera (Grymov) 
01:19:25.49, 3. M. Tretera (AC Sportguides 
Rožnov p.  R.) 01:19:53.63, 4. O.  Velička 
(www.ultramaratonec.cz) 01:20:25.49, 

5. M. Sochor (AKEZ) 01:22:47.48. Muži C 
50–59 let: 1. D. Šindelek (MK Seitl Ostrava) 
01:26:24.43, 2. D. Hanke (AKEZ) 
01:29:27.26, 3.  T. Vorlický (Bílovec) 
01:33:45.82, 4. R. Baláž (Baláž EXTREME-
TEAM Frenštát p. R.) 01:35:42.42, 5. S. Zá-
topek (AKEZ) 1:35:56.71. Muži D 60–69 
let: 1. P.  Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 
1:26:57.64, 2.  M. Vrobel (Vroblici) 
1:32:41.25, 3. Z.  Matušek (Ostrava) 
1:37:41.72, 4.  T. Bohatý (Jump Sport) 
1:39:12.64, 5. J. Kondel (BK SAK Karviná) 
1:44:51.78. Muži E nad 70 let: 1. J. Strakoš 
(Tatra Kopřivnice) 1:56:32.98, 2. J. Kvita 
(AKEZ) 1:58:20.64, 3. P. Čižmár (Cyklo Klub 
Nový Jičín) 2:01:53.89. Ženy F 19–39 let: 
1. B. Lučanová (Atletika NJ) 1:22:26.29, 2. 
E. Kutrová (AK Olymp Brno) 1:30:33.28, 3. 
D. Valová (AKEZ) 1:32:17.75, 4. M. Juríč-
ková (Nový Jičín) 1:35:47.76, 5. K. Musilová 
(Vsetín) 1:42:21.41. Ženy G 40–49 let: 1. M. 
Mazáčová 1:29:51.38, 2. K.  Polášková 
1:34:38.18, 3. D. Krausová (všechny AKEZ) 

1:38:02.46, 4. V.  Kimlová (PSK Přerov) 
1:39:54.39, 5. S.  Makovoz (Brno) 
1:44:15.62. Ženy H nad 50 let: 1. I. Pach-
tová (TJ Jakl Karviná) 1:41:25.97, 2. 
P.  Schwarzová (VZS Ostrava) 1:47:28.32, 
3.  M. Sedlárová (Opava) 1:48:11.28, 4. 
K. Hübner (Suchdol n. O.) 1:49:15.50, 5. J. 
Gavlíková (MK Seitl Ostrava) 1:52:07.12. 
Štafety – muži: 1. Lokomotiva Trojanovice 
(T. Střalka, R.  Střalka) celkový čas 
1:22:39.45 hod., 2. Batrla–Perez (T. Bátrla 
Tomáš, H. Perez) 1:25:31.71, 3. Svoboďáci 
(M. Svoboda, H. Svoboda) 1:28:43.44. 
Ženy: 1. Bublíková–Hanko (D. Bublíková, 
V. Hanko) 1:37:08.33, 2. AKEZ (A. Linhar-
tová, V. Pavlíčková) 1:40:13.72, 3. Magda-
Lenka (M. Hasalíková,  L. Hasalová) 
2:00:16.33. Mix: 1. Atletika Nový Jičín (To-
máš Valentík, Tereza Valentík) 1:26:38.28, 
2. Řeháček–Stařečková (M. Řeháček, 
Z. Stařečková) 1:32:45.55, 3. Dragons Nový 
Jičín A (Michaela Zetochová, Marek Zeto-
cha) 1:36:42.65 

LBL: půlmaraton v Novém Jičíně ovládli Pavel Cimbálník a Barbora Lučanová

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice do puntíku 
splnili roli favorita a ve 23. kole 
1.B třídy doma rozstříleli Pal-
kovice 8:2. Při střelecké chuti 
byli především bratři Sochové 
– Tomáš i  Marek dali hattrick 
a nasměrovali svůj tým k výhře.      
FC Kopřivnice – TJ Sokol Pal-
kovice 8:2 (6:1) 

Kopřivnice letos proplouvá 
1.B třídou až s  neuvěřitelnou 
lehkostí a dominancí. Z dvaa-
dvaceti odehraných zápasů 
dvacet vyhrála a  jen dvakrát 
odešla poražena. Díky tomu 
má na čele náskok deseti bodů 
a  již v  příštím kole si může 
s předstihem zajistit titul a po-
stup. Zatím poslední krok k to-
muto cíli udělali fotbalisté Ko-
přivnice ve víkendovém 23. 
kole, kdy doma porazili Palko-
vice. Ovšem tak jasné, jako uka-
zuje výsledek, to hlavně 
v  úvodu zápasu nebylo. „Na 
Palkovice jsme se upozorňovali 
před zápasem, že to byl jeden 
z  nejsilnějších protivníků 
v první rundě zápasů na pod-
zim. A  také se to potvrdilo. 
Hosté začali nebojácně, naopak 
naši kluci tak nějak ospale 
a málem jsme prohrávali, když 
hosté asi v páté minutě nastře-
lili břevno. Těch prvních deset 
minut to bylo z naší strany nic 
moc. Naštěstí jsme se potom 
probrali a začalo to šlapat,“ za-
čal s hodnocením utkání trenér 
fotbalistů Kopřivnice Marian 
Bedrich. Brankostroj domácího 
týmu načal ve 12. minutě To-

máš Socha, který pak přidal ry-
chle ještě další dva góly a  po 
půlhodině hry už měl na kontě 
hattrick. Zdatně mu sekundo-
val také jeho bratr Marek, který 
posílil Kopřivnici pro jarní část, 
proti Palkovicím dal také hat-
trick a na svém kontě již má 15 
gólů. Taky díky střelecké po-
tenci bratrů Sochových v polo-
čase vedla Kopřivnice už 6:1 
a bylo v podstatě hotovo. „Úsek 
od 10. minuty až do poločasu 
už byl z naší strany dobrý. Vyu-
žívali jsme volné prostory, kom-
binačně se kluci nacházeli a pa-

daly z toho i pěkné góly, na můj 
vkus někdy až moc takzvaně do 
kuchyně. Ale celkově je třeba 
kluky za většinu první půle 
pochválit,“ řekl po utkání kouč 
Bedrich. Po změně stran už do-
mácí žádné komplikace nepři-
pustili a dovedli zápas ke klidné 
výhře. Čtyři kola před koncem 
tak má Kopřivnice desetibo-
dový náskok, což znamená je-
diné: bez ohledu na další výs-
ledky stačí, když Kopřivnice 
v dalším domácím utkání po-
razí Fryčovice a  bude slavit 
první místo a postup. „Tak sa-

mozřejmě myslíme na to 
a  víme, že je to blízko. Ale po 
zkušenostech už třeba jen z mi-
nulého roku taky víme, že do-
kud to není, tak to není. Při-
stoupíme k zápasu tak, jak ke 
všem ostatním, a  půjdeme si 
pro výhru,“ slíbil Marian Be-
drich.                 

Branky: 12., 21. a 33. T. Socha, 
19., 39. a 54. M. Socha, 30. Vrba, 71. 
Kalich – 26. Sedlák (pen.), 84. Kavka. 
Sestava Kopřivnice: Morys, Ermis 
(66. Marek), Kalich, Makový, Strna-
del (34. Kelnar),  M. Socha, Vrba, 
Marák, T. Socha (66. Varga), Kocián 
(66. Hruška), Horák.    

Bratři Sochové dali hattrick. Kopřivnice již může doma slavit titul 

Útočník Tomáš Socha (s míčem) dal proti Palkovicím hattrick za dvacet minut, celkově má na 
kontě již 33 branek a je druhým nejlepším střelcem celé soutěže.              FOTO: MAREK HAVRAN

Atleti mají pět medailí z vícebojů, 

Adéla Tkáčová splnila limit pro ME 
Třinec (mha) – Pět medailí na Mistrovství Moravy a Slezska 

ve vícebojích v Třinci vybojovali mladí atleti AKEZ Kopřivnice. 
Zlatá Adéla Tkáčová navíc skvělým výkonem splnila limit pro 
nominaci na mistrovství Evropy juniorů, které se uskuteční v Iz-
raeli.  

Zlato vybojovali v Třinci Dalibor Drda v devítiboji starších 
žáků (4 032 bodů) a také Adéla Tkáčová v sedmiboji juniorek. 
„Její skvělý výkon 5 433 bodů stačil nejen k titulu mistryně Mo-
ravy a Slezska v kategorii juniorek, ale především se jí tím poda-
řilo splnit limit Českého atletického svazu pro start na šampio-
nátu, který bude hostit na začátku srpna Izrael,“ řekla jedna 
z trenérek AKEZ Kopřivnice Jana Feilhauerová.   

Stříbro získala Michaela Richterová v pětiboji mladších žákyň 
(2 657 bodů). Bronz přidali Jan Chalupa v pětiboji mladších žáků 
(2 242 bodů) a Anna-Marie Chalupová v sedmiboji starších žákyň 
(4 466 bodů). Celá pětice by se měla představit v červnu na mi-
strovství ČR ve vícebojích. „Skvěle však bojovali i všichni další 
zástupci našeho klubu, kterých na mistrovství startovalo celkem 
osmnáct. Všem patří velká gratulace a poděkování za jejich vý-
kony a reprezentaci klubu,“ dodala Jana Feilhauerová.   

Důležitý krok k záchraně:  
Vlčovice vyhrály v Trojanovicích 


